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        ....از هر گونه علامت زدن و يا نوشتن بر روي برگه سوالات جدا خودداري فرمائيداز هر گونه علامت زدن و يا نوشتن بر روي برگه سوالات جدا خودداري فرمائيداز هر گونه علامت زدن و يا نوشتن بر روي برگه سوالات جدا خودداري فرمائيداز هر گونه علامت زدن و يا نوشتن بر روي برگه سوالات جدا خودداري فرمائيد

 

  

 

  چه عاملي باعث تخليه خود به خود باطري مي شود؟  1

  سرد بودن دماي هوا: نو وكهنگي باطري                                     ب: الف

  همه موارد فوق صحيح است: لظت زياد الكتروليت                                  دغ: ج

  راههاي تشخيص قطبين باطري كدام است؟  2

  قطب مثبت قطورتر وقطب منفي قطر كمتري دارد      : الف

  N وقطب منفي با علامت pقطب مثبت با علامت : ب

   )-(وقطب منفي با علامت (+) قطب مثبت با علامت : ج

  .همه موارد فوق صحيح است: د

  .بسته شده است..................در استارتر كشوئي پيكان مدار آرميچر وبالشتك به صورت   3

  بستگي به نوع آرميچر دارد: مختلط                     د: موازي               ج: سري           ب: الف

  ترك بوبينها به كجا وصل است؟در اتوماتيك استارت دوبوبينه دو سر مش  4

  برق استارت: پوسته                    د: سوئيچ              ج:باطري            ب: الف

  كلاچ يك طرفه استارت در كدام حالت درگير است؟  5

  موافق جهت چرخش آرميچر                                                    : الف

  ش آرميچرمخالف جهت چرخ:  ب

  هم موافق وهم مخالف جهت چرخش آرميچر درگير است               : ج

  همه موارد صحيح است:  د

  در استانه استارت زدن كدام بوبين از اتوماتيك استارت وارد عمل مي شود؟  6

  جالف و: نگهدارنده                   د: سري                 ج: كشنده                  ب: الف

  ............................موتور استارت معمولا داراي   7

  چهار زغال ويكي مثبت ويك منفي: الف

  چهار زغال از جنس مس يكي در يكي مثبت ومنفي است:  ب

   و پرورش استان قزوينسازمان آموزش

 

   تعميركاربرق خودرو: رشته 

   دقيقه60: زمان 

 A9-8-1/2/42/55: كد

  50: تعداد سوالات 

   6:تعدادصفحات 



  سه زغال از جنس آهن دوتا مثبت ويك عدد از مس:ج

  يك زغال از جنس گرافيت است وآن هم مثبت است:د

  چيست؟وظيفه آفتامات هنشلي   8

  باطريها را همواره سري مي كند: الف

  باطريهاي را همواره موازي مي كند: ب

  دوباطري را هنگام استارت زدن سري ودر ساير موارد موازي مي كند: ج

  .دوباطري را هنگام استارت زدن موازي ودر ساير موارد سري مي كند: د

  رابطه تعداد شيارهاي استاتوردر آلتر ناتور چيست؟  9

  تعداد ديودها×تعداد فازها: تعدادفازها                          ب× تعداد قطبهاي روتور:الف

  هيچكدام: تعداد باطريها                                     د× تعداد قطبها : ج

  سيم بندي استاتور پيكان چگونه است؟  10

  موازي:                دسري: مثلث                 ج: ستاره                ب: الف

  در آلترناتور ودينام كدام قطعه به ترتيب آهن ربا مي شوند؟  11

   بالشتك-روتور: آرميچر                د-روتور:  استاتور              ج-روتور: روتور             ب-استاتور: الف

  ي شود؟در صنعت جهت انتقال اندازه از كداميك از وسايل زير استفاده م  12

  خط كش تي : سوزن خط كش                        د: پركار                 ج: گونيا                  ب: الف

  كدام گزينه از قسمتهاي كليس نمي باشد؟  13

  غلاف مدرج: فك متحرك                          د: فك ثابت         ج: خط كش اصلي      ب: الف

را براي مته ............. وبراي سوراخهاي با قطر زياد دور ..............ي براي سوراخهاي با قطر كم دور در سوراخكار  14

  .انتخاب مي كنند

   زياد -زياد:  كم                 د-كم:  زياد                    ج-كم:  كم                   ب-زياد: الف

  .بكار مي رود...............ه جهت ساختن وجديد..........قلاويز جهت ساخت   15

   پيچ-پيچ:  مهره               د-مهره:  پيچ              ج-مهره:  مهره                   ب-پيچ: الف

  .مي باشد.................واحد توان الكتريكي   16

  وات:               دولت         : اهم                   ج: آمپر                   ب: الف

  .فيوز چند آمپر مناسب است )12v-60w(براي مصرف كننده با مشخصات   17

   آمپر72: آمپر                 د5:  آمپر                    ج4:  آمپر             ب3: الف



  .رابط محاسبه توان الكتريكي مدارات كدام است  18
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  . چه عددي را نشان مي دهدA  آمپرمترKدر شكل مقابل با بسته شدن كليد   19

  
  آمپر5: آمپر                    د4:  آمپر               ج3: آمپر           ب2: الف

  گازي استفاده مي شود؟روهاي امروزي از چه خوددر مدار كولر  20

   R134گاز : گاز هيدروژن         د:گاز نئون          ج:گاز فرئون            ب:الف

  كلاچ چند صفحه اي مغناطيسي در كدام عضو مدار كولر كاربرد دارد؟  21

  شير انبساطي: اوپراتور         د:  جكندانسور      : سور      بكمپر: الف

  .در دزد گيرهايي كه با باز وبسته شدن مجدد درب خودرو صداي بوق قطع نمي شود  22

  .معمولا از يك رله بوق استفاده شده است: الف

  .معمولا از دو رله بوق استفاده شده است: ب

  .معمولا از سه بوق استفاده شده است: ج

  .اصلا در اين سيستم از رله بوق استفاده نشده است: د

ر نشاندهنده مقدار سوخت باك دو بوبينه سيم شناور باك را اتصال بدنه كنيم عقربه كدام وضعيت را نشان اگر د  23

  مي دهد؟

: خالي                       ج: پر              ب: الف
4

  نيمه پر: پر                       د3

  ي گرم وارد اطاق نشود علت چيست؟در صورتي كه فن بخاري كار كند ولي هوا  24

  خرابي شير بخاري : الف

  از گرفتگي لوله هاي رادياتور بخاري: ب

  تنظيم نبودن اهرم ها ودسته هاي مربوط به بخاري:ج

  .مي تواند از تمام موارد فوق باشد: د

  موتور مي باشد؟مقدار آوانس اوليه جرقه چند درصد دور آرام   25
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  در آزمايشهاي خازن با برق شهر روشن شدن لامپ نشانه چيست؟  26



  اتصال بدنه شدن خازن: سالم بودن خازن      د: نيم سوزشدن خازن    ج: سوختن خازن        ب: الف

  مقدار ولتاژ خودالقايي چقدر بوده ودر كدام عضو به وجود مي آيد؟  27

   ولت ودر سيم پيچ اوليه 100-300: ولت ودر هسته                                   ب100: الف

   ولت در سيم پيچ ثانويه12000:  ولت ودر سيم پيچ ثانويه               د100-300: ج

  براي يك شش سيلندر وچهار زمانه چقدر است؟) زاويه داول (αمقدار زاويه   28

   درجه90:  درجه                د36:  درجه               ج72:  درجه        ب24: الف

  :شارژ ودشارژشدن خازن نسبت به باز وبسته شدن دهانه پلاتين دلكو  29

  .ارژ وزمان بسته شدن دشارژ مي شودلحظه باز شدن ش: الف

  .لحظه باز شدن دشارژ وزمان بسته شدن شارژ مي شود: ب

  .لحظه بسته بودن دشارژ وزمان بسته شدن شارژ مي شود: ج

  .لحظه باز بودن شارژ وزمان باز بودن دشارژ مي شود: د

  رنگ سيم مدار نور بالا در پيكان چيست؟  30

  هيچكدام:         دآبي با راه سفيد:  با راه قرمز      جآبي: آبي با راه سياه    ب:الف

   به كجا وصل مي شود؟Pدر مدار راهنما با اتوماتيك سه ترمينال   31

  راهنماهاي سمت راست : دسته راهنما        د: باطري          ج: لامپ اخطارراهنما      ب: الف

  برق مدار راهنما از كجا تامين مي شود؟  32

  بستگي به خودرودارد :  سوئيچ       دACC:  سوئيچ            جIGN: بت باطري     بمث: الف

  .در شكل مقابل كداميك از آمپر مترها رقم بيشتر را نشان مي دهد  33

  .همه آمپر متر ها يك عدد را نشان مي دهند:            دA3:               جA2:               بA1: الف

  
  

  .استفاده مي شود..............تر براي اندازه گيري از آووم  34

  آمپر ، اهم ، كيلووات:آمپر، اهم، وات                      ب: الف

  آمپر ، ولت ، نيوتن: آمپر ، اهم ، ولت                      د: ج

  در يك باطري صفحات وخانه ها به ترتيب به چه صورت بسته مي شوند؟  35

  موازي-سري:  سري        د-موازي:  موازي      ج-موازي:       ب سري -سري: الف



  . چقدر است 10V,9 PLكل صفحات مثبت ومنفي در يك باطري   36

  45:             د9:                 ج5:       ب4: الف

  در دستگاه هيدرو متر از چه قانون فيزيكي استفاده شده است؟  37

  قانون ارشميدس: قانون پاسكال             د: قانون دوم نيوتن            ج:         بالفك قانون اول نيوتن     

  درصد وزني اسيد سولفوريك وآب مقطر در الكتروليت باطري كدام است؟  38

  اسيد% 63آب مقطر و% 37: آب مقطر                 ب% 63اسيد و% 37: الف

  اسيد% 73آب مقطر و% 27:      دآب مقطر               % 73اسيد و% 27: ج

  .كدام است 12V,90Ahآمپر مناسب جهت شارژ يك باطري   39

  آمپر45:  آمپر            د5/4:  آمپر                 ج9: آمپر         ب90: الف

  ................ازي با از كار افتادن يك مصرف كننده ساير مصرف كننده ها از كار.در مدار م  40

  مي افتند:    ب                    نمي افتند                             :الف

  بستگي به آمپر مدار دارد: بستگي به نوع مصرف كننده ها دارد               د: ج

  در زمان تخليه كامل باطري جنس صفحات مثبت ومنفي چيست؟  41

  pbso4 وpbso4:         د  pb وpbso4:         جpb,pbo4:        بpb,pbo2: الف

  راههاي افزايش ظرفيت باطري كدام است؟  42

  افزايش غلظت الكتروليت: افزايش تعدادخانه ها                    ب: الف

  افزايش حجم معلول الكتروليت باطري: افزايش مساحت صفحات                د: ج

  آلترناتور پيكان داراي چند عدد ديود مي باشد؟  43

  عدد9: عدد            د6:  عدد             ج3:  عدد          ب2: فال

  .در آفتامات سه بوبينه رله كت اوت داراي چه اجزايي مي باشد  44

  يك سيم پيچ: دوسيم پيچ                         ب: الف

  دوسيم پيچ ودو مقاومت: دوسيم پيچ ويك مقاومت          د: ج

  .....................................ژ در مدار دينامدو سيم چراغ شار  45

  .يكي متصل به بدنه وديگري متصل به سوئيچ است: الف

  .يكي متصل به زغال وديگري متصل به با لشتك است: ب

  .يكي متصل به بدنه وديگري متصل به بالشتك است: ج

  . سوئيچ مي باشدIGN آفتامات وديگري متصل به Dيكي متصل به : د



  ..................چنانچه بعد از خاموش كردن موتور دينام گردش كند  46

  .باطري زياد شارژ شده است: الف

  .چسبيده اندپلاتين هاي كليد خودكار آفتامات به هم: ب

  .زغال هاي دينام اتصال بدنه كرده است: ج

  كلكتوردينام معيوب واتصال بدنه دارد: د

  .ولت باشد.........بايد127ت شارژ باطري حداكثر ولتاژ خروجي دينام جه  47

  20:                     د15:                    ج12:              ب10:الف

  .................علت جرقه زدن بيش از حد زغال روي كلكتور دينام  48

  .وزشدن بالشتكهاي دينام استنيم س: ب.                                   نيم سوز شدن آرميچر دينام است: الف

  .زيادشارژ كردن دينام است: د.              ضعيف شدن زغال يا كوتاه شدن زغال دينام است: ج

  افت ولتاژ مجاز مدار جرقه زني چند ولت است؟  49

   ولت12:                   د7/0:            ج5/0:            ب2/0: الف

  يست؟واحد ظرفيت خازن دلكو چ  50

  آمپر ساعت: اهم                   د: ميكروفاراد             ج: ولت                       ب: الف
 

   
 


